
Jednostranné limity vnitřní funkce jsou nekonečné a nerovnají se. 
Z toho ale nic neplyne o existenci limity složené funkce. 
Je třeba dopočítat jednostranné limity složené funkce a teprve z nich usoudit
na neexistenci limity.

Ok.
Někteří studenti z toho usoudí, že je funkce
rostoucí i na sjednocení intervalů. To ale není
pravda.



Tady má být absolutní hodnota z x.

Viz absolutní hodnota nahoře.

Ok. Jak byste to 
zdůvodnil bez 
wolframu?

Zapomněl jste na arkussinus -- je třeba vyřešit dvě 
nerovnosti. Na výsledku to nic nezmění.



Bod 3 také nepatří do definičního oboru a limitu v něm zkoumáte...

V bodě 2 funkce nemá oboustrannou limitu, ale může mít jednostrannou limitu zprava.
Výpočtem zjistíte, že je rovna nule, funkci tedy lze v bodě dva spojitě rozšířit hodnotou nula.



Děkuji za tu poznámku. Ano, jednu studentku opravdu zmátlo to nehezké číslíčko.
A já jsem nabyla dojmu, že se asi ten příklad málo podobá zveřejněným příkladům. 

Celkově chci písemku sestavit tak, aby ji měl šanci napsat student, který dobře zvládne 
zveřejněné příklady. Zároveň chci vyjít vstříc studentům, kteří jsou schopni vyřešit 
příklady mimo rámec daný zveřejněnými příklady.



Pozor, s_n je částečný součet: s_n = 3 + 2/n - 2/(n+2)


